

Нам есть что защищать. И это очень важно. Очень важно самим почувствовать это, показать и нашей стране, и всем нашим доброжелателям – а это большинство в мире, – чего мы можем добиться и чего мы добиваемся благодаря труду и таланту нашего народа.

Президент Российской Федерации Владимир Путин



Издается с 15 июля 1920 г.

# ФЛОТ РОДИНЫ

Правда и честь

№ 26  
(27679)

12

ИЮЛЯ  
2024 г.

Газета Краснознамённого Черноморского флота

## Подготовка контрактников – на особом контроле

Министр обороны Андрей Белоусов принял участие в совещании по вопросам комплектования Вооружённых Сил РФ, а его заместитель генерал-полковник Юнус-Бек Евкуров проверил подготовку контрактников на полигонах Московского военного округа

Совещание прошло под руководством заместителя председателя Совета Безопасности Российской Федерации Дмитрия Медведева с участием, кроме главы военного ведомства, полномочных представителей Президента России в федеральных округах и глав субъектов РФ. Обсуждались вопросы доукомплектования Вооружённых Сил Российской Федерации. В центре внимания участников совещания был комплекс конкретных мероприятий, направленных на повышение эффективности отбора кандидатов на военную службу по контракту в текущем году.



(Окончание на 2-й стр.)

### Заслуженно

## За целеустремлённость, упорство и смелость

В Центральном военном клиническом госпитале имени А.А. Вишневого Министерства обороны России участникам СВО вручили награды

Заместитель министра обороны – начальник Главного военно-политического управления Вооружённых Сил Российской Федерации генерал-полковник Виктор Горемыкин вручил участникам специальной военной операции, проходящим лечение и реабилитацию в филиале ЦВКГ имени А.А. Вишневого в Химках, государственные и ведомственные награды. Теперь, получив новую воинскую должность после прохождения специальных курсов на базе госпиталя, они готовятся уехать к местам дальнейшей службы в ведомственных организациях и структурах. После торжественного мероприятия заместителю министра обороны Анне Цивилёвой продемонстрировали строительство нового корпуса филиала, предназначенного для диагностики и реабилитации раненых.

В минувшую пятницу генерал-полковник Виктор Горемыкин вручил военнослужащим, находящимся на лечении и реабилитации в филиале госпиталя Вишневого, государственные награды и сертификаты об окончании курса дополнительного профобразования.

Всего военнослужащим вручили шесть орденов Мужества, четыре медали «За отвагу», две медали «За храбрость» II степени и ведомственные награды.

(Окончание на 2-й стр.)

### Самоотверженно

## Сердца патриотов ведут к подвигу

Поразительное бесстрашие, неукротимая отвага, несибаемая стойкость и высокое ратное мастерство – эти качества помогают воинам России превосходить противника на различных участках проведения специальной военной операции.

На плечах участников СВО лежит такая же ответственность, как и восемь десятилетий назад у их предков в годы Великой Отечественной войны. Неонацизм вновь угрожает безопасности нашего государства. Но доблестные солдаты Отечества уже доказали и продолжают доказывать, что достойно продолжают боевые дела и славу воинов-победителей 1945 года, сегодня противостоя идельным наследникам нацизма. Воины России действуют решительно, слаженно, профессионально, смело и мужественно, уверенно выполняют самые трудные, нестандартные задачи. Бойцы СВО, наши герои, сердца которых ведут к подвигу и победе, на-

мерены устранить опасность, угрожающую нашей стране, уничтожить любого врага и завершить дело, начатое героями Великой Отечественной войны. В эти жаркие летние дни российские военнослужащие решают ответственные задачи, уничтожая военный потенциал противника, его средства поражения, укрепления и военные объекты. Ежедневно они достигают успеха, который постепенно складывается в будущую победу. О тех, кто в боях продолжает славные традиции многих поколений защитников Отечества, наш сегодняшний рассказ.

(Окончание на 6-й стр.)

### Заботливо

## Лечение и реабилитация военнослужащих будут комплексными

Заместитель министра обороны Российской Федерации Анна Цивилёва совершила рабочую поездку в войска Южного военного округа

В ходе рабочей поездки замглавы российской военной службы проверила организацию оказания медицинской помощи в военных медицинских организациях, взаимодействие с лечебными учреждениями Южного военного округа по вопросам лечения и реабилитации раненых военнослужащих, развитие инфраструктуры военного госпиталя.

Заместитель министра обороны РФ Анна Цивилёва поручила руководителю строительного проекта ускорить капитальную реконструкцию корпусов военного госпиталя в Ростове-на-Дону.

«Мне бы хотелось обратить внимание представителей военно-строительного комплекса Министерства обороны на то, что необходимо в кратчайшие сроки эти вопросы все решить, потому что это сказывается в том числе на эффектив-

ности и качестве лечебного процесса. Мы поручим устранить все эти проблемы и ускорить реконструкцию в кратчайший срок», – сказала Анна Цивилёва в ходе инспекции капитального ремонта хирургического корпуса окружного военного госпиталя.

Она отметила, что в госпитале существует ряд проблем, в том числе с принятием уже отреставрированного комплекса.

(Окончание на 2-й стр.)

### Наступательно

## Уничтожаем противника, продвигаемся вперёд

Стремление киевского режима достичь хоть малейшего успеха в противостоянии с Россией накануне натовской сродки в Вашингтоне дало обратный результат



(Окончание на 3-й стр.)

### Официально

## В Саратове будут обучать офицеров-артиллеристов

Председатель Правительства Российской Федерации Михаил Мишустин подписал распоряжение от 6 июля № 1787-р о создании Саратовского высшего артиллерийского командного училища, соответствующий документ размещен на сайте официального опубликования правовых актов.

«Создать Федеральное государственное, казенное военное образовательное учреждение высшего образования «Саратовское высшее артиллерийское командное училище» Министерства обороны Российской Федерации (далее – казенное учреждение). Основными целями деятельности казенного учреждения определить осуществление образовательной деятельности по образовательным программам высшего образования, дополнительным профессиональным программам, а также осуществление научной (научно-исследовательской) деятельности в интересах обороны», – говорится в документе.

Согласно распоряжению, предельная численность военнослужащих и гражданского персонала училища составит шесть тысяч человек.

В марте Председатель Госдумы Вячеслав Володин заявил, что артиллерийское училище, расформированное в 2003 году, уже в этом году будет воссоздано в Саратове. Департамент информации и массовых коммуникаций Министерства обороны Российской Федерации 17 июня сообщил о том, что главнокомандующий Сухопутными войсками генерал армии Олег Салюков представил главе военного ведомства Андрею Белоусову план развития инфраструктуры Саратовского высшего артиллерийского командного училища на три ближайших года.

### СПРАВОЧНО

Саратовское артиллерийское училище было создано 3 июля 1918 года как военно-инструкторское училище. Затем оно стало пехотноплеменными курсами, в 1920-е годы – школой переподготовки командиров запаса, с 1931-го по 1959 год – танковой школой. В 1959 году на базе танкового училища было создано Саратовское Краснознаменное ордена Красной Звезды артиллерийское техническое училище имени А.И. Лизюкова, которое сначала в 1961 году преобразовано в Саратовское высшее командно-инженерное училище, а затем в 1983 году – в Саратовское высшее командно-инженерное Краснознаменное ордена Красной Звезды училище ракетных войск имени Героя Советского Союза генерал-майора А.И. Лизюкова. В ноябре 2002-го училище присоединили к Михайловскому военному артиллерийскому университету (Санкт-Петербург) в качестве филиала, а уже в 2003 году расформировали. Среди воспитанников училища 130 Героев Советского Союза, видные военачальники.

### Надёжно

## Трудная работа защитников крымского неба

За два с половиной года специальной военной операции сигнал «Воздушная тревога» стал обыденностью для регионов России, которые еще недавно считались тыловыми. Враг не оставляет попытки с помощью беспилотных летательных аппаратов и ракет НАТО проводить террористические атаки на российские города. Попытки ВСУ прорвать с помощью этих ракет оборону Крымского полуострова не увенчались весомым успехом – попадания по целям на полуострове носили единичный характер. Крымский мост также оказался прикрыт системами российской ПВО.

Как недавно заявил Президент России Владимир Путин, около 95% ракет и снарядов противника уничтожаются нашими средствами ПВО. По информации Генштаба ВС РФ, только за 2023 год российскими средствами ПВО было уничто-

жено свыше 6,3 тыс. воздушных целей противника, в том числе более 4,6 тыс. БПЛА и более 100 управляемых авиационных ракет Scalp/Storm Shadow.

(Окончание на 5-й стр.)

### Аргументированно

## Украина игнорирует международную конвенцию

Министерство обороны Российской Федерации продолжает фиксировать случаи нарушения Украиной основополагающих международных актов, таких как Конвенция о запрещении химического оружия. О новых нарушениях Конвенции рассказал на брифинге в Министерстве обороны РФ начальник войск РХБЗ генерал-лейтенант Игорь Кириллов.

«Необходимо отметить, что озвученная в ходе последнего брифинга Минобороны России информация о нарушениях США и Украиной своих обязательств в области нераспространения оружия массового поражения была услышана экспертным сообществом, – подчеркнул на брифинге генерал-лейтенант Игорь Кириллов. – Министерство обороны Российской Федерации продолжает фиксировать случаи нарушения Украиной основополагающих международных актов, таких как Конвенция о запрещении химического оружия. Соответствующие комментарии были размещены в европейских и американских

СМИ, а также на информационных порталах в странах Азиатско-Тихоокеанского региона».

Особое внимание на брифинге было уделено расширению военно-биологических исследований в Африке. Так, в материале издания «Дэйли Телеграф» отмечено: «...Поскольку России удалось остановить реализацию программ биологической войны на территориях Украины, Пентагон вынужден перенести незавершенные исследования в рамках украинских проектов в другие регионы...».

(Окончание на 4-й стр.)